
 

 

Frederikshavn, den 12. marts 2026  

 

 

Til Centerbestyrelsen. 

 

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Frederikshavn. 

 

Tirsdag 24. februar 2026 kl. 13.30 – 15.30  

Frivilligcenter Frederikshavn, Danmarksgade 12, 9900 Frederikshavn. 

 

Deltagere: Henrik Carlsen, John Hansen, Fie Mølholt, Steen Jørgensen, Kirsten Schou, Mette 

Holt, Lillian Andreasen og Mette Byrgesen Jensen. Britt Sloth Bengtsen, afdelingsleder i Cen-

ter for Sundhed og Pleje, deltog i stedet for Zinita Andersen. 

 

Afbud: Zinita Andersen, Anja Adjoh 

 

Med følgende dagsorden: 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
Ref.: Godkendt med følgende tilføjelse til dagsordens punkt 4, tilbud om arbejdsmiljø-
kursus gennem hovedorganisationen Frise. 

2. Orientering ved formanden. 
Ref.: ”Fra Skygge til Lys” udstillingen er hentet på Hjørring Bibliotek og sat op på Fre-
derikshavn Handelsskole. Der blev udvist stor interesse for udstillingen både blandt 
elever og lærere. 

 
3. Orientering ved den daglige leder. 

Ref.: Der er søgt penge til nye møbler i stueetagen, til Socialmødet samt til et projekt 
for unge i frivilligcenterregi. Der arbejdes desuden stadig på en større ansøgning til 
Nordea-fonden om det tværgående nordenfjordssamarbejde mellem frivilligcentrene i 
Hjørring, Jammerbugt, Thy og Frederikshavn. 

 
4. Tilbud om Arbejdsmiljøkursus gennem Frise 

Ref.: Det blev besluttet ikke at deltage i det tilbudte arbejdsmiljø kursus for medarbej-
dere og ledere samt bestyrelsesmedlemmer i de fire nordenfjords frivilligcentrene i 
Hjørring, Jammerbugt og Thisted. Også Hjørring og Thisted har takket nej. 
 

5. Budget- og regnskabsopfølgning. 

Ref.: Det har ikke været muligt at lave nyt budget, da der stadig ikke er kommet en en-

delig afklaring mht. fleksjobrefusion for 2026.  

 

6. Gennemgang og godkendelse af ledelsesberetning og årsregnskab 2025 

Ref.: Årsregnskab for 2025 inkl. ledelsesberetning blev godkendt og underskrevet af 

bestyrelsen til godkendelse på generalforsamlingen onsdag den 8. april. 



 
 

  

 

7. Generalforsamling og valg til bestyrelse 2025 

Ref.: Generalforsamlingen afholdes den 8. april kl. 19.00. 

Vi begynder generalforsamlingen med et kort oplæg ved Thomas Hjort, formand for det 

nyetablerede Udvalg for Ældre, Social og Handicap, hvorunder frivilligcentret hører. 

Thomas Hjort fortæller om udvalgets opgaver, visioner og ikke mindst civilsamfundets 

inddragelse i den kommende byrådsperiode, samt hvordan han ser frivilligcentrets rolle 

i den sammenhæng. 

Inge Bøgh, formand for Trigon Fonden, foreslås som dirigent. 

invitation til generalforsamling udsendes torsdag den 5. marts på mail, mindst fire uger 

inden generalforsamlingen ifølge vedtægterne. 

 

8. Eventuel vedtægtsændring omkring bestyrelsessammensætning 

Ref.: Bestyrelse ønsker at indstille til en vedtægtsændring vedr. bestyrelsessammen-

sætning. Som det er i dag, er alle bestyrelsesmedlemmer valgt på generalforsamlingen 

undtagen et medlem, der er udpeget af Social- & Sundhedsudvalget. I fremtiden vil vi 

gerne, at bestyrelsen er selvsupplerende med max to medlemmer for henholdsvis et 

og to år.  

 

9. Næste møde 

Ref.: Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 24. marts kl. 13.30-15.30. 

 
 

Henrik Carlsen – bestyrelsesleder. 

 

 


